







































































































Osservazione sulla soluzione del problema di Cauchy

1 sari E
ultime è gydy.jp e È dy

a Été b È.tt
EnfCx Ifje tidt a



Esercizi

Dimostrare che se ne risolve

ne Un

relax n.CN

Allora va vk.sldsenltixt.mx t x soddisfano
la stessa equazione con dati iniziali rispettivamente
integrati e derivati Dobbiamo suppone che questi en siano

limitati in modo da potere utilizzare anche per
questi la formula di rappresentazione

Scriviamo

nhxt fqtt.x yin.lydy
e consideriamo

with off x g rigida
Integriamoper parti per too e fissati

94 x yiuidyidy limfjqhxyinl.lydyRostro

lim ftp.yiredyf tffodt x y ndyidyR no

EH g sedately quit



OSSERVAZIONE IMPORTANTE abbiamo dimostrato che

COI f e f of f
è una proprietà fondamentale dei prodotti di convocazione

Per l'integrale ragioniamo in modo del tutto analogo

Abbiamo già visto che la soluzione di

me Lire

relax È g.CH

è rect 1 e 4T

Fit

Erflxt.az e ott Quindi la soluzione di

Rf Liv
No Erflxt g.CH

sarà xk È è di Ef

gaga x e dà è

la soluzione corrispondente sarà

vdt.xt.jo qeT tt

j e Ftt



se deriviamo ancora una volta in otteniamo

rift a 2 Htt 1
it

e
44

e

che ha come dato iniziale
2 4 e g 1g

Quindi la soluzione

IH ftp.ke ftp.et
t

j ye

2
Dimostrare

utilizzandola formula di rappresentazione

che xnltpldx fxn.ladxR R
se xre.CNE L

Scriviamo i

xnlt.xldx fpxfottt.xyvedyidydx

Hpxotlt.x ytn.ly
dydxffffjyiothxyin.lyFAX g yn.lyDayak



ftp.ffjyiotttix yin.ly dxdy ffotHxy yndy dydx
TRAR

spigndyidy

Possiamo
ragionare in modo analogo per

SPINTAdxefjfotttix
ytudyidydxxecx
yf zycx.gl y
gioia g se.lydxdg.tlzylxy otHxyIdydx

FA x

yiyhedyidxdyjf.siè it t'e da f È Etta
È fee e

at

2tfndyidy fyhe.ly1dg
R R

xke Je di 2 4 2



Risolvere i problemi di Candy
ne Lire
relaxleghi

dove g ix tifa già sin gjxi ei

nhxi faotttix pgjidg.fi è da

pongo a

ÉTÉ esina.ee EIf fEIfIaD

nlt xI È e 7
singola

pongo a aIIa g Fts

e s'sin xeres oh

fa e finicostaa con sintesi



a fin e s'costaa ds confeishimiftsds
e

consideriamo la funzione traffico Ets da Ai

derivo rispetto a tightÈ è sintesi ftp.ds

ora integroperparti in s

gAI È è sinfonia da

TÈ État Doh gia

inoltre gioia a gite è
HAI e sin

Formalmente rettile a e È EddyTet

x yt 4ty xtzxj.ly 4ty x2 2 x ztty y

f ktztj lxtztfikdy
cxxztif ktx.tt



Haifa l Etti

rettale è ljzfc HNdg.ex.tt
4 Se nltixl.ve ttn xi MEN v'HING toltisi

se ne o VI
va na

ritti
tt

ed _w
no

se ho Htt const e n O wcxiaxtbenlt.ita b

se Lfo
at

VAI Ae e wcxi cs.lk SÉ
se a o a ci nhixt.ae

t
gewIgej

se ac D ti nlhxi.AE gcoslwxItgsintixD

5 se cult q cit risolve ut Ux o

cae'tie'Io
qu'l'eocqtqkaaessqY a ecsqeb.isaeetdt

qlat eet.ca Electa


